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Junioři U19 zahájili ligovou pouť bilancí 1-1

Na úvod ligové sezony hostili naši junioři silné Kbely a Brandýs nad Labem, u kterého
jsme nevěděli s jakou sestavou přesně přijede (nakonec to byli především starší chlapci
ročníku 2004). Jak se ale o víkendu ukázalo, nebude zase tak podstatné, s kým přijede
soupeř, ale v jakém složení se sejdeme my. Z různých důvodů je naše sestava pro letošní
sezonu poměrně úzká a každý další absence ze základní rotace tak bude hodně citelná. To

se ukázalo i o víkendu, když oba dny chyběl Adam Švanda a v neděli nebyl ani Adam Kubíček.

 

17.09.2022 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Sokol Kbely 87:71 (24:16 44:34
67:45)
Ondřej Vomáčka - 17, Matěj Hanuš - 16, Adam Kubíček - 15, Michal Ropek - 13, Tomáš Sedláček -
 12, Petr Černý - 10, Jonáš Brýdl - 2, Kryštof Grujbár - 2, Šimon Kovář - 0, Jonáš Škop - 0

Od první minuty hráli naši kluci velmi koncentrovaně a rychle. Navíc i poměrně přesně stříleli, což se projevilo v
navyšujícím se náskoku. Základem úspěchu však byla naše kvalitní obrana, která soupeři nedovolovala příliš
mnoho košů. Po třech čtvrtinách jsme vedli 67:45 a 7 minut před koncem dokonce 77:51. Pak ale začali hrát
hosté hodně vabank a aktivněji zdvojovali. To jim přineslo 10 bodů v řadě a snížení. Přestože jsme stále měli
poměrně slušný náskok, nemohli jsme si dovolit ve zbývajících minutách polevit, neboť Kbely jsou velmi silným
soupeřem schopným zaznamenat několik košů v řadě. Nakonec jsme duel dotáhli k trochu překvapivému 16
bodovému vítězství, které si však kluci za skvělý výkon zasloužili.

 

18.09.2022 ADFORS Basket Litomyšl - BK Brandýs nad
Labem 55:61 (11:12 26:22 36:41)
Petr Černý - 14, Matěj Hanuš - 12, Ondřej Vomáčka - 12, Michal Ropek - 10, Jonáš Škop - 3,
Jonáš Brýdl - 2, Kryštof Grujbár - 2, Šimon Kovář - 0, Štěpán Kovář - 0, Tomáš Sedláček - 0

Nedělní zápas s Brandýsem byl bohužel zcela odlišný od toho sobotního a to nejenom výsledkem, ale především
naší energií a vůlí zvítězit. Náš výkon by se dal jedním slovem nazvat jako ospalý. V obraně to ještě tak špatné
nebylo, ostatně bodů jsme tolik nedostali. Ale v útoku to dnes hodně drhlo a přesná střelecká muška ze soboty
byla také pryč.

Skóre bylo po většinu času hodně vyrovnané, ale v koncovce byli vpředu hosté, kteří v poslední minutě vedli o 3
body. Ondra trefil 16 vteřin před klaksonem vyrovnávací trojku a poté se nám podařilo dokonce získat míč, ale
potenciálně vítězná střela bohužel síťkou nepropadla. Šlo se tedy do prodloužení, ve kterém jsme se střelecky
trápili snad ještě více než do té doby. Ostatně i tvorba volných pozice vázla a jelikož jsme v prodloužení dali
jediný koš na jeho samotném konci, težko jsme mohli pomýšlet na výhru. Tato prohra hodně mrzí, obzvlášť po
sobotní cenné výhře nad Kbely.
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